
        

 

 

 

第５６０回 理事会議事録 
日  時 令和６年２月１６日（金） 

１２：３５～１４：０５ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５６０回 理事会議事録 

 

日 時 令和６年２月１６日（金）１２:３５～１４:０５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、服部剛明、鈴木正明、牧田敏明、亀谷寧一 

松井藤雄、齋 秀之、勝間田賢一、望月良明 

（監事）鈴木達美 

欠席者（理事）竹内豊和 

 

 理事９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題 

議題１ 一般社団法人静岡県測量設計業協会の顧問について 

      望月事務局長から国会議員の「測量設計議員連盟」加入者の追加が説明さ

れた。また、齋理事と望月事務局長から、当協会の顧問に細野豪志衆議院議

員の追加提案があり、理事会は、審議した結果、細野豪志衆議院議員を当協

会の顧問とすることを承認した。承認日は、来年度の令和 6年 4月 1日から

として、事務局が委任状を用意することとした。 

 

議題２ ㈱テクノス ジャパンの新規入会審査について 

望月事務局長から、協会入会基準審査要領と提出された入会資料に基づき

説明がなされた。理事会は、審議した結果、㈱テクノスジャパンの入会を承認

した。なお、入会日は令和 6年 3月 1日とした。 

 

議題３ 全測連からの令和 6 年能登半島地震災害支援金拠出の要請について 

望月事務局長から、全測連が災害支援金制度規程により 10万円の支援金の

要請があり、会長と相談して支出したことが説明された。理事会は、審議した

結果、10万円の支出を承認した。 

 



 

議題４ 令和 6年能登半島地震災害復旧業務の支援・現状報告について 

望月事務局長から、全測連の要請による 5 社 7 班の派遣の説明と、石川県

測協の現状報告と応援のお礼、および、応援は現地の状況と気候から 3 月以

降の要請になることが報告された。理事会は、審議した結果、これを了承した。 

 

議題５ 令和 6年度静岡県・熱海市・伊東市総合防災訓練の参加について 

  望月事務局長と説明会に出席した松井災害対策委員長から説明があり、理

事会は、審議した結果、参加希望・質問票を提出しないこととした。 

 

議題６ 令和 6年度建産連会長表彰候補者の推薦について 

 望月事務局長から服部副会長を推薦する説明があり、理事会は、これを了承

した。 

 

議題７ 創立 50 周年記念事業の進捗について 

 望月事務局長から進捗状況の説明があり、理事会は、審議した結果、これを

了承した。了承の内容は下記のとおりである。 

① 足立敏之参議院議員に案内状を送ること。 

② 記念贈答品（新茶）は、前回と同様に当日の参加者だけに変更した。 

③ ５０周年記念ロゴマークワッペンとしおりが作成されたこと。 

④ 国土交通省不動産・建設経済局長感謝状は、全測連から国に上申されたこと。 

⑤ 記念誌部会の表紙の案、グラビアの写真、協会の使命と事業方針の内容、テ

ーマ執筆者、座談会の内容、この 10年間の主要事業４件、測量設計業の生

い立ちなどが決められた。 

 

 議題８ 建設事業関係功労者等国土交通大臣表彰(優良団体表彰)について 

   望月事務局長から大臣表彰の申請する提案がなされた。理事会は、審議し

た結果、令和 7 年 1 月の申請時に提出することとした。なお、大臣表彰を受

けた場合には、60周年以降の局長表彰は貰えないことになる。 

 

  議題９ （一社）岐阜県測量設計業協会設立 50 周年記念式典等について（3 月 7 日） 

   望月事務局長から、藤山会長の出席が説明され、理事会はこれを了承した。 

 

 



 

 議題 10 「測量の日」中部地区連絡協議会委員会の開催について（3 月 13 日）  

    望月事務局長から、、藤山会長の出席が説明され、理事会はこれを了承した。 

 

 議題 11 第 4回みらいの県土研究会の開催について 

   望月事務局長から、服部副会長の出席が説明され、理事会はこれを了承し

た。 

 

報 告 

 

１ 労働基準法第 33条について 

望月事務局長から、県交通基盤部建設経済局の話が報告された。 

 

２ 御前崎市役所との災害協定について 

 望月事務局長から、市の問合せに応じて資料を提出したことが報告された。 

 

３ 全測連の機関誌「全測連 2024」の配布について 

望月事務局長から、手分けして配布したことが報告された。 

 

４ 県交通基盤部の「静岡どぼくらぶ講座」について 

  望月事務局長から、「静岡どぼくらぶ」の説明があり、支部や会員で対応し

ていることが報告された。 

 

５ 災害復旧事業に関わる書類等の簡素化について 

望月事務局長から、県の最終案が報告された。 

 

６ 地理空間情報産学官中部地区連携協議会について（1 月 29日） 

  出席した亀谷技術委員長から、報告がなされた。 

 

７ 令和 5年度第 3回技術委員会ワーキンググループ会議について（1月 31日） 

  出席した亀谷技術委員長から、報告がなされた。 

 

 

 



 

８ 業務委託共通仕様書の一部改正について（R6.2.1予定） 

  望月事務局長から、法定外の労災保険の加入も含めて報告された。 

 

９ 令和６年度県交通基盤部土木関係総合評価落札方式活用ガイドライン改訂

について 

  望月事務局長から、評価期間や提出期限の変更が報告された。 

 

10 静岡県建産連の能登半島地震における災害見舞金の拠出について  

  望月事務局長から、県建産連が支出した報告がなされた。 

   

11 令和 6年度測量技術講習会等日程表への掲載について  

  望月事務局長から、技術研修会のひとつが（公益社団法人）日本測量協会の

講習会等の日程に組み込まれたことが報告された。 

 

12 第 17回 i-Construction システム学寄付講座セミナーについて  

  望月事務局長から、開催案内が報告された。 

 

13 令和５年度第２回ふじのくに i-Construction 推進支援協議会について  

  望月事務局長から、技術委員会の 4名が参加する報告がなされた。 

 

 

○ 行事予定 

  望月事務局長から、今後の主な行事の報告と令和 6 年度の予定が配布され

た。 

 

  

○ その他 

  ・自民党の公共工事品質確保法改正について 

  ・能登半島地震の予測を上回る被害への体制について 

  ・令和 6年 1月 31日技術委員会ワーキンググループ会議の記事について 

  ・国交省のインフラ DX大賞の記事について 

  ・能登半島地震への 3次元点群データの支援の記事について 

  ・浜名湖花博 2024の前売り入場券について 



  ・令和６年３月から適用する設計業務委託等技術者単価について 

 

以上の７件について、事務局長から報告された。 

   

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

 

    令和６年２月１６日 

 

 

会 長 

          代表理事  藤 山 義 修 ㊞ 

 

 

 

       監  事  鈴 木 達 美 ㊞ 


